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Лист підтримки  

 

    магістерської програми спеціальності «Менеджмент» освітньої програми 

«Дорадництво», що діє на кафедрі  аграрного консалтингу і туризму 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

На фоні бурхливого розвитку світового економіки закономірно постає питання 

про роль дорадництва в світі та в Україні. Розвиток дорадництва в нашій країні 

особливо актуальний, оскільки саме завдяки йому Україна може поліпшити свою 

соціально-економічну ситуацію. Сьогодні як у світі, так і в Україні, спостерігається 

зростання інноваційних технологій, поширенням яких і займаються дорадники. 

Актуальним стає сталий розвиток сільських територій,  

пошук додаткових джерел доходу, створення нових робочих місць, здорове 

харчування тощо. 

Нині дорадництво  потребує як кваліфікованих спеціалістів, які могли б 

організовувати та коригувати інноваційну діяльність у певних регіонах на певних 

рівнях, так і специфічних знань з цієї сфери, які так необхідні фахівцям, діяльність 

яких пов'язана із сільським господарством, сільськими територіями.        

Враховуючи конкурентне середовище на ринку України та відсутність 

сконцентрованої інформації про особливості дорадчої діяльності, постає 

необхідність у застосуванні електронної системи дорадництва е-Дорада, розробленої 

в  НУБіП України, що забезпечує доступ до інформації «у будь який час та у будь 

якому місці». 
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Все це має враховувати  магістерська освітня програма «Дорадництво», що 

розвивається на кафедрі аграрного консалтингу і туризму НУБіП України, 

актуальність якої є безперечною. 

Вважаємо за доцільне підтримати підготовку магістрів спеціальності 

«Менеджмент» освітньої програми «Дорадництво» на кафедрі  аграрного 

консалтингу і туризму в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України. 

 

З повагою,  

директор  Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб 

України                                                                                                           

 

Бакун Ю.О. 


